
Program - Peru z džunglo

17 dni (20 dni septembra s podaljškom)

Trasa poti: Lima - otoki Ballestas - Ica in Huacachina s puščavo - Nazca - Arequipa - kanjon Colca -jezero

Titicaca- Cusco - Machu Picchu - narodni park Tambopata - Lima

Potovanje po Peruju nas vodi preko puščav in kanjonov, do gora, jezer in na koncu še džungle.

Znamenitosti, ki jim ni para. Vsak dan se toliko dogaja, da imaš občutek, da te mora nekdo resno

klofniti, da sploh dojameš vse skupaj.

Program po dnevih

Dan 1  Let proti Limi, nočitev 

Odhod na potovanje in prihod v Limo, če priletimo dovolj zgodaj si gremo pogledat glavni trg, katedralo,

predsedniško palačo in mestno hišo.

Dan 2  Premik preko otokov Ballestas, vinoteke in piskoteke v oazo Huacachina, nočitev 

Štiri urna vožnja iz Lime do Paracasa, od koder si iz čolna ogledamo Gallapagos Peruja, kot imenujejo

otoke Ballestas. Ugledamo veliko vrst ptic, pingvine in morske leve. Po prvem cevicheju in perujskem

perčku nadaljujemo pot do največje peruanske vinarne Tacama, si ogledamo eno od mnogih destilarn

pisca in končamo v prelepi oazi Huacachina.

Dan 3  Dopoldne vožnja z bugiji in premik v Nazco, nočitev 

Dopoldne adrenalinska vožnja z bugiji po sipinah in puščavi, obiščemo pa tudi muzej predinkovskih

kultur v Ici. Po kosilu 4 urna vožnja do Nazce, obisk keramika in glede na dogovor skupine večerja na

haciendi, kjer nam pripravijo tipično pačamanko.

Dan 4  Prelet slikarij v Nazci, obisk keramične delavnice, pokopališča mumij in 10-12 urna vožnja v

Arequipo, nočitev 

Prelet svetovno znanih slikarij v Nazci, obisk pokopališča mumij in 10-12 urna vožnja naprej v Arequipo.

Postanek na poti ob Pacifiku, da se lahko namočimo v tem oceanu.

Dan 5  Ogled mesta, samostana Santa Catalina in mumije Juanite, nočitev 

Ogled mesta, tržnice, samostana Santa Catalina in mumije Juanite.

Dan 6  Izlet do kanjona Colce, obisk kondorjev, kopanje v termah, povratek v Arequipo, nočitev 
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Zgodaj zjutraj se bomo odpravili do kanjona Colce, najglobljega kanjona na svetu, zbudili bomo kondorje

pri njihovem letu, si ogledali prelepe inkovske terase, pokukali v kanjon in se za konec skopali v vročih

termah. Popoldne 4 urni povratek v Arequipo.

Dan 7  Vožnja v Puno, orientacijski sprehod po mestu, nočitev 

Avtobusna vožnja v Puno, mesto na obali jezera Titicaca (6 ur), orientacijski sprehod po mestu.

Dan 8  Plovba z ladjico po jezeru Titicaca, obisk otoka Taquile in plavajočih otokov Uros, nočitev na

otokih Uros 

Celodnevna plovba z ladjico po jezeru Titicaca, obisk otoka Taquile, kjer štrikajo moški, kosilo pri naših

prijateljih in obisk plavajočih otokov Uros. Tu prespimo. Ne bo nobl, bo pa hladno. In vlažno. In

nepozabno.

Dan 9  Vožnja v Cusco, orientacijski sprehod po mestu, nočitev 

Vožnja v Cusco (8 ur), nekdanjo prestolnico inkovske države in popek sveta, orientacijski sprehod po

mestu, nočitev.

Dan 10  Ogled mesta, inkovski muzej, San Blas, katedrala, obisk tržnice, nočitev 

Ogled mesta, obisk inkovskega muzeja, mogočnih inkovskih zidov v San Blasu, katedrale, glavnega trga

in tržnice.

Dan 11  Obisk inkovskih solin v Marasu (opcija s kolesom) in indijanske tržnice, nočitev v

Ollantaytambu ali Aguas Callentesu 

Izlet v sveto dolino reke Urubambe, ogled solin v Marasu, inkovskih laboratorijev v Morayu (opcija s

kolesom) in inkovske tržnice. Prespimo v Ollantaytambu ali pa se z vlakom odpeljemo do Aguas

Callentes, vas tik pod Machu Picchujem.

Dan 12  Izlet na Machu Picchu, povratek v Cusco, nočitev 

Obisk svetovno znanih ruševin Machu Picchu, povratek z vlakom in kombijem v Cusco.

Dan 13  Obisk Rainbow mountain in Rdeče doline, nočitev 

Obisk Rainbow mountain (3 ure hoje) in Rdeče doline (še okoli 1 dodatna ura hoje). In nazaj (2 uri). Noro

lep dan bo za nami. Povratek v Cusco.

Dan 14  Let v Puerto Maldonado in namestitev v amazonskem lodgu v narodnem rezervatu

Tambopata, nočitev 

Let v Puerto Maldonado od koder se odpravimo v naš lodge v narodnem parku Tambopata, ki bo naše

domovanje na 3 dnevni avanturi v džungli. Popoldne že prvi sprehod po deževnem gozdu.

Dan 15  Odkrivanje Amazonije, dnevni in nočni sprehodi o pragozdu, nočitev 
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Nadaljevanje džungelske avanture kjer se spoznamo z bujnim rastlinjem in prebivalci džungle, predvsem

z opicami, kajmani in papigami. Nočni izlet pa potrdi dejstvo, da je džungla ponoči še kako živahna.

Dan 16  Izlet do jezera Sandoval in canopy walk, nočitev 

Izlet v kanuju po jezeru Sandoval je še ena prelepa izkušnja za stik s favno in floro amazonskega gozda,

vrhunec dneva pa je adrenalinski canopy walk med krošnjami dreves.

Dan 17  Konec amazonske pustolovščine, let proti Limi, nočitev 

Zapustimo naš amazonski lodge, prevoz do letališče in let proti Limi. Možnost zadnjih individualnih

ogledov in nakupov.

Dan 18  Let iz Lime proti domu 

Let iz Lime proti domu

Dan 19  Prihod domov 

Prihod v domovino.
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